

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11 октября 2024 г. № 323 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в пункт 1 постановления Правительства Республики Дагестан от 3 ноября 2006 г. № 237

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемое изменение, которое вносится в пункт 1 постановления Правительства Республики Дагестан от 3 ноября 2006 г. № 237 «О возложении полномочий представителя нанимателя по заключению служебных контрактов о прохождении государственной гражданской службы Республики Дагестан с лицами, назначаемыми на должность и освобождаемыми от должности Правительством Республики Дагестан, и решению иных вопросов, связанных с прохождением ими государственной гражданской службы Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2006, № 11, ст. 693; 2014, № 13, ст. 746; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2021, 27 октября, № 05002007868; 2022, 30 мая, № 05002008999; 31 декабря, № 05002010449).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий обязанности
управление Председателя Правительства
делопроизводства
мет

УТВЕРЖДЕНО постановлением Правительства Республики Дагестан

от 11 октября 2024 г. № 323

ИЗМЕНЕНИЕ, которое вносится в пункт 1 постановления Правительства Республики Дагестан от 3 ноября 2006 г. № 237

В абзаце третьем слова «, начальников управлений министерства» исключить.